

刘云山在浙江召开村镇干部群众座谈会指出—— 群众的意见就是我们的镜子

据新华社电 近日,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山来到他在第一批党的群众路线教育实践活动中的联系点浙江省,了解情况、调查研究,指导教育实践活动。他强调,要切实用中央精神提高认识,增强思想自觉和行动自觉,以更高标准、更高要求

求推进教育实践活动,发挥应有作用,努力走在前列,用作风建设的新成效提振党员干部的精气神,凝聚推动改革发展的正能量。

7月10日下午至12日下午,刘云山冒着高温,在丽水、衢州、杭州,深入村镇、企业和社区,分别召开基层干部群众和省直部门座谈会。在丽水市利山村召开的村镇干部群众

座谈会上,大家踊跃发言,谈期盼、提建议,刘云山认真听取发言,他说,群众的意见就是我们的镜子,百姓的期待就是我们的努力方向,要坚持开门搞活动,走进基层第一线、走进群众之中,对照群众的意见找差距,对着群众的要求去整改,不辜负百姓的期望。他要求各级切实加强服务型基层党组织建设,希望党

员干部更好地为群众服务,祝愿农民群众日子越过越好。

刘云山在与浙江省直机关部门和单位座谈时,希望省直部门党员干部特别是领导干部,做到在学习认识上先人一步,在解决突出问题上高出一筹,以身作则、率先垂范,在改进作风中作表率、当先锋。

武汉建全国首个警察实战模拟街 计划将模拟街区打造成中国警察的“好莱坞”

据新华社电 占地约2.6万平方米的全国首个警察实战场景模拟街日前在武汉开街。码头、地铁、政务大楼等场景一应俱全,武汉警方将把这里打造成集实景实训和市民休闲于一体的综合街区。警方还计划将模拟街区打造成中国警察的“好莱坞”,由专人设计脚本,策划情景实战演出,届时,演出将结合声、光、电系统,模拟爆炸场面、劫持场景,将特警追击、反劫持、飞檐走壁等最精彩的场面展示给市民。



实战模拟街场景

武汉“最着急”家长累计花费近12万 为5岁半小孩报17个培优班

据新华社电 武汉徐女士近年累计花费近12万元,先后为5岁半的儿子报了17个培优班,因此被称为“最着急”家长。此种“快马加鞭”的培养到底图啥?

周一拼音,周二陶土,周三声乐,周四英语,周五钢琴,周末识字和数学……这个夏天,武汉徐女士为自己5岁半儿子Jerry定了周密的培优计划。

从Jerry半岁至今,徐女士先后为他报了17个培优班,包括英语、数学、识字、声乐、画画、表演、手工等一些课

程。徐女士说:“社会竞争越来越激烈,如果儿子没有从小养成自觉学习的好习惯,形成条件反射,将来上学就可能落后。”

为了孩子,徐女士付出的除了金钱还有巨大的精力。培优这条路上,她没少吃苦。培优占用了她大部分时间。培训费用是笔不小开支。徐女士是一家企业的高管,丈夫在事业单位工作。“5年间培优家里累计花了12万元。家庭月收入约8000元,除去赡养老人

和日常开销,大部分都投入到了儿子培优中,几乎没积蓄。”徐女士说。

当前,很多年轻家长都和徐女士一样,担心“孩子输在起跑线上”。他们不惜花大价钱,给孩子报各种培训班。

武汉市教科院副院长朱长华说,“对孩子过早灌输教育,会增加学习恐惧感和心理负担,抹杀学习兴趣。事实证明,一些孩子后来并不是输在学科知识上,而是输在学习习惯、快乐的心态,对知识的好奇心和想象力上。”

旅游高消费城市排名 大连无锡上海居前三

据《北京晚报》报道 中国社会科学院旅游研究中心日前发布报告显示,大连、无锡、上海成为我国城市标准旅游花费最高的三个城市,而咸阳、敦煌、哈尔滨成为最便宜的三个城市。

该报告对全国50个重点旅游城市的消费价格以及住宿、交通、门票价格等分类价格进行了重点监测,以城市一天标准旅游花费看,今年6月份,陕西省咸阳市标准花费仅为196元,敦煌市293元,哈尔滨市300元,是最便宜的三个城市。而大连市以697元、无锡市664元、上海市658元在50个城市的标准旅游花费列前三位。

河北雷人博物馆被查 撤销注册证闭馆整顿

星报综合报道 河北省文物局昨天正式公布对雷人博物馆冀宝斋的调查处理结果:冀州市民政局现已撤销冀宝斋博物馆的民营非企业单位注册登记证,“冀宝斋博物馆”闭馆整顿。

近日,国内各大媒体对“冀宝斋博物馆”高度关注,提出了诸多问题和质疑。河北省文物局表示,7月10日,冀州市委和市政府成立了调查组,提出了关于冀宝斋博物馆的整改意见。鉴于“冀宝斋博物馆”成立时未按相关规定向省文物局申请设立,冀州市民政局撤销为其颁发的民营非企业单位注册登记证,“冀宝斋博物馆”闭馆整顿。

河北省文物局进一步表示,冀州市纪委、监察局还将牵头成立专门调查组,对相关部门责任人进行调查处理。

郑州各级干部办公室 悬挂亲人寄语防腐败

据新华社电 “吃菜根淡中有味,守清廉梦里不惊。”这是父亲对儿子的寄语;“公家的钱不能动,平安就是最大的福。”这是妻子对丈夫的嘱托;“不求您发财,只求您平安。”这是女儿对父亲的期盼……走进郑州市各级机关,几乎在每个党员干部办公室最醒目的地方,都悬挂着一句句这样的亲情寄语。

“廉政亲情寄语”是郑州市纪委在实践中创新探索出的廉政文化建设新形式,通过把家庭作为廉政教育的新阵地,把亲情作为维护廉洁的新力量,让党员干部随时随地“照镜子、正衣冠”,推动了全市反腐倡廉建设工作上台阶。

“亲情寄语,改变了过去千篇一律的口号。亲人的话更贴心、更实在、更符合每个人的特点,也更能入脑、入心。”郑州市委常委、纪委书记郭得昌表示,“廉政亲情寄语活动,把‘廉政文化进机关’和‘廉政文化进家庭’有机结合起来,能够发挥出1+1大于2的作用。”据介绍,“廉政亲情寄语”不仅教育着党员干部,更影响着家属亲人,不仅带动着党政机关,更辐射到各行各业,推动着党风政风社会风气的好转。

李天一一案两任律师请辞曝内幕 李母下决心“救”儿,要求律师做无罪辩护

综合中新社报道 李天一因涉强奸案被公诉,其代理律师可谓一波三折——先是两任律师辞掉委托关系,后是新的代理律师声称将做无罪辩护。昨日,有知情人向记者披露了律师请辞委托代理关系的内幕,并透露李天一母亲下决心“救”儿子的原因。

两任律师为何辞去代理?

据了解,李天一的第一任律师正是因为“案情复杂,无法满足委托人的想法”,而请辞代理职务。

知情人透露,在案发之初,李天一的母亲已完全“慌了神儿”,通过朋友找到了北京市炜衡律师事务所的袁诚惠律师进行代理。由于“委托人的一些想法让律师感到通过法律程序很难办到,因此第一任律师在3月初便主动辞去了代理职务”。昨天,记者电话联系到袁

诚惠律师。袁律师表示“因为有些不方便说的原因,双方解除了委托关系”。

李天一一案的第二任代理律师薛振源于5月30日请辞。他请辞的理由也是“有些不方便、不好说的原因”。

李天一母亲并非专业法律人士,对法律程序知之甚少,在一些方面与律师发生了冲突。“律师既要最大程度帮助委托人,又要完成正当的法律程序。”知情人称,两任律师在此方面无法与委托人达成一致,遂解除了委托关系。

李母为何下决心“救”儿子?

由于李天一属于未成年人,在警方提讯时需要监护人在场监督。也就是说,在警方进行提讯及律师会见时,李天一的母亲均可以在场。

知情人透露,李天一每次与母亲结束“见面”时,都会问“你们什么时候再

来”。这让李天一的母亲下定决心,一定要为儿子尽最大努力。

据了解,在李天一刚刚被逮捕时,李家人便对此案产生了疑问,涉案女子是否属于酒吧的陪酒员?据知情人透露,李家人了解到,案发当晚在酒吧喝酒时,李天一身边并非只有涉案的5人,另外还有朋友在场。从酒吧离开时,女孩并没有反抗。在到达酒店后,受害女孩没有明显反抗,且受害女孩“醉酒”状态并不明显。尽管这些细节与多家媒体的报道内容矛盾,但李家人还是认为,这么多的人员能在场证明,况且酒店等地也有监控录像。因此,李天一母亲等人要求律师做无罪辩护。

曾在涉案酒吧工作的刘先生表示,“夜店”场所经常有女性陪酒员“助场”,她们年轻貌美,打扮得花枝招展,以天计算从酒吧抽取200元的固定酬劳。

